



Схема успеха

Одним из ключей к устойчивому успеху работы в сложных условиях школы является способность разработать и использовать систему поддержки. Мы – родители, ученики, преподаватели, вспомогательный персонал и администраторы – живем и работаем не в вакууме: вокруг нас есть люди, которые поддерживают нас и которым нужна наша помощь. Мы можем опираться на знания и опыт друг друга, узнавать, как другие справляются с затруднительными ситуациями или добиваются поставленных целей. Мы можем совместно использовать ресурсы, протягивать руку помощи и оказывать поддержку и сочувствие в сложных условиях. Система поддержки поможет улучшить качество нашей жизни и расширит наши личные и профессиональные границы, что позволит нам достичь результатов, которых мы никогда бы не смогли достичь в одиночку.

Хорошие отношения имеют жизненно важное значение как для отдельных лиц, так и для целых организаций. К счастью, независимо от того, где находится ваша школа, в вашей общине и за ее пределами всегда найдутся люди, которые готовы помочь и поддержать, обмениваться опытом и предоставлять ресурсы. SAC может взять на себя ведущую роль в исследовании и поиске ресурсов, установлении связей и развитии партнерских отношений. Руководствуясь планом действий, разработанным школой при содействии Совета, SAC обеспечивает как поддержку партнерских отношений, так и принятие согласованных решений, отвечающих потребностям школы.

Комиссия по Школьной Реформе

Председатель
 Pedro A. Ramos

Члены комиссии
 Feather Houstoun
 Wendell E. Pritchett
 Sylvia P. Simms



ШКОЛЬНЫЙ ОКРУГ ФИЛАДЕЛЬФИИ

Суперинтендант
 William R. Hite Jr.

Начальник Отдела Связей с Семьями и
 Общественностью
 Evelyn Sample-Oates

Руководитель программы Школьных
 Консультативных Советов
 Julia Manokhina

Чтобы получить дополнительную информацию о Консультативных Советах Школ, пожалуйста, посетите сайт www.philasd.org/sac, пишите на электронный адрес sac@philasd.org или звоните по телефону 215-400-4180

Если Вы хотите стать членом Совета, пожалуйста, заполните онлайн форму заявки (SAC Nomination form) или попросите в своей школе бумажную копию формы. Если Совет Вашей школы не принимает новых членов в настоящее время, узнайте, пожалуйста, о следующем собрании и приходите туда в качестве гостя. Вы можете подать заявку и принять участие в выборах в следующем учебном году.



Сделайте так, чтобы Вас услышали!

Присоединяйтесь к



School Advisory Council

SAC =

Видение
 Работа в команде
 Обязательство
 Креативность
 Результаты

Возможность сделать Вашу школу лучше

www.philasd.org/sac



Что такое Консультативный Совет Школы?

Консультативный Совет Школы (SAC) является консультативным органом, который обеспечивает возможность свободного обсуждения и решения проблем, связанных с успеваемостью учащихся.

При принятии решений Советы дают возможность высказаться всем заинтересованным сторонам с тем, чтобы влиять на различные аспекты работы школы. Советы способствуют сотрудничеству и взаимопониманию, усиливают поддержку при решении общешкольных задач, а также при внедрении отдельных программ, стратегий и инициатив.

SAC также является рабочей группой, которая отвечает за принятие мер и достижение конкретных результатов.

В разных школах в SAC входит разное число членов, но общие принципы формирования Советов одинаковы.

В SAC входит от 7 до 21 членов с правом голоса. В Совет входят:

- Директор школы
- Как минимум 2 сотрудника школы
- Представитель (или представители) общественности от организаций-партнёров школы
- Родители, которых большинство (51% или больше) в SAC
- Как минимум 3 ученика в старших школах (не касается начальных и средних школ)

При первичном формировании SAC Ваша школа примет решение о точном составе Совета. После того, как SAC будет сформирован, можно будет пересмотреть ранее принятое решение и внести коррективы.

Члены SAC с правом голоса избираются в рамках демократического процесса сроком на два года (за исключением директора и председателя родительского комитета). Пожалуйста, посетите сайт www.philasd.org/sac для получения дополнительной информации о членстве в SAC и процессе отбора кандидатов.

Заполните онлайн форму заявления о присоединении к SAC в Вашей школе. В заседаниях SAC могут принимать участие разные люди, но только члены Совета с правом голоса смогут принимать решения и контролировать повестку дня заседаний.



Видение

Общее видение имеет реальную силу при объединении различных людей, с их уникальным чувством цели и обязательств. Оно помогает нам творить, направляет нас и заряжает энергией, необходимой для совместной работы и получения результата. Видение помогает нам объединить усилия, дает мотивацию и позволяет измерять прогресс на пути к достижению цели. Общее видение помогает нам согласовывать нашу работу и двигаться в ногу, поддерживая друг друга и создавая атмосферу, необходимую для настоящего и устойчивого изменения к лучшему.

Консультативный Совет школы является идеальным инструментом для обсуждения различных мнений и точек зрения с целью нахождения единой концепции, поддерживаемой всей школьной общиной. Вооруженный общим видением, SAC будет работать, приняв на себя ведущую роль по согласованию действий и выявлению имеющихся ресурсов, формированию внутренних и внешних связей и налаживанию партнерских отношений, которые помогут превратить видение в реальные достижения.

От «Я» к «Мы»

Чтобы правильно организовать работу и служить катализатором идей, SAC должен быть единым и работать как одна команда. Работа в команде может быть интересной и веселой, и мы будем стараться сделать ее такой. Мы очень хотим, чтобы Вы почувствовали, насколько больше может сделать команда, чем один человек, и чтобы в качестве первого шага Вы примкнули к команде SAC Вашей школы.

Работа в команде поможет нам перейти от личных идей, собственных планов и устремлений к коллективным идеям и коллективной повестке дня, что является одним из краеугольных камней построения эффективного школьного Совета.

